

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:499281-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Przekładnie ślizgowe, przekładnie zębate i elementy napędowe
2023/S 156-499281**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 139-439914)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: MIEJSKIE WODOCIĄGI I KANALIZACJA W BYDGOSZCZY - SP. Z O.O.

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 090563842

Adres pocztowy: ul. Toruńska 103

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-817

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marcin Rutkowski

E-mail: tz1@mwik.bydgoszcz.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://mwik.bydgoszcz.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie inteligentnego systemu zarządzania sieciami wod.-kan. Dostawa - etap III. Część 1.

Numer referencyjny: ZP-010/D/RZ/2023

II.1.2) Główny kod CPV

42141000 Przekładnie ślizgowe, przekładnie zębate i elementy napędowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż i uruchomienie elektrycznych napędów istniejących przepustnic, w tym: 9 szt. napędów elektrycznych, 2 szt. zestawów napęd elektryczny - przekładnia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 139-439914](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 18/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 30/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 16/10/2023

Powinno być:

Data: 28/10/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 18/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/08/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: